

ট্রেনের কামরা সুদর্শন, আসন-মেঝে জল থইথই



জল-কাদায় ভরা ট্রেনের কামরা।

-সংবাদচিত্র

মানস মহন্ত • শিলিগুড়ি

১১ সেপ্টেম্বর : ঝাঁকচককে দেখতে কিছু ভেতরটা জলকাদায় মাথামাখি। বসার আসনে জল জমে আছে। হ্রদ থেকে দেয়াল চুইয়ে মেঝে জল থই থই। সদ্য কেল্লা সংবাদপত্রটায় চোখ বুলানোর আগেই স্টোকে 'টিস্যু পেপার' হিসেবে ব্যবহার করে আসনের জল মুছতে বাস্তব গেলি। কোনোক্রমে তো সাইড ব্যাগটা কোলে নিয়ে বসা পাই। কিন্তু সঙ্গে আনা ভারী ব্যাগটা কোথায় রাখবেন ? বাসে ? না। সেখানে তো ছাদের জল পড়ছে আর মেঝেতে তো জল-কাদা। একপ্রকার বাধ্য হয়েই সঙ্গে আনা ভারী ব্যাগটা রাখার জায়গা না পেয়ে কোলে নিয়েই নিউ জলপাইগুড়ি স্টেশন থেকে নিউ মাল স্টেশন অবধি পৌঁছোলেন নামি একটি গুপ্ত কোম্পানির এক প্রতিনিধি। নিউ জলপাইগুড়ি থেকে আলিপুরদুয়ার জংশনগামী প্যাসেঞ্জার ট্রেনে এমন অভিজ্ঞতা নিয়েই সফর করতে হয় সিংহভাগ যাত্রীকে। শুধু একটি ট্রেন নয়, নিউ জলপাইগুড়ি থেকে হলদিবাড়িগামী প্যাসেঞ্জার ট্রেনের যাত্রীদেরও একই অভিজ্ঞতা। বর্ষার ক'মাস এমন দুর্ভোগ মাথা নিয়ে চলতে হয়। তবে এমন বেকায়দায় পড়তে হয় তাদের যারা নিউ জলপাইগুড়ি কিংবা তার পরের স্টেশন থেকে ট্রেনে চাপেন।

রবিবার রাতভর বৃষ্টি হয়েছে। সোমবারও সকাল থেকে ছিল ঝিরিঝির বৃষ্টি। তবে বেলা বাড়ার সঙ্গে সঙ্গে বৃষ্টি ধামলেও দুর্ভোগ কমেনি সকাল সন্ধ্যা টেনে যাত্রীদের। নিউ জলপাইগুড়ি স্টেশন থেকে নির্ধারিত সময়ে আলিপুরদুয়ার জংশনের উদ্দেশ্যে প্যাসেঞ্জার ট্রেনটি ছাড়ে। প্ল্যাটফর্মে ট্রেন আসতেই হুড়মুড়িয়ে ট্রেনে চাপেন যাত্রীরা। কিন্তু ট্রেনে চাপেই ক্ষোভ ধরে রাখতে পারেননি তারা। কারণ ট্রেনের আসনে জল জমে ছিল, মেঝেতেও জলকাদা। ট্রেনের কামরা সাফসুতো করে খোয়ার জন্যই যে এত জল, এমনটা নয়। কারণ কামরার মেঝেটা সেখানে বাদামের খোসা, বালমুড়ির ঠোঙাই প্রমাণ দিয়েছে সাফাই হয়নি।

বর্ষার কয়েক মাস এমনই দুর্ভোগ সহ্য করতে হচ্ছে যাত্রীদের। একই অবস্থা ডুয়ার্সগামী ইন্টারসিটির কামরারও। নিত্যযাত্রীরা প্রভুত থাকলেও মাসে কিংবা বছরে এক-আধবার যারা ডুয়ার্স কিংবা হলদিবাড়িমুখী হলেমন তারা রাগ সামলাতে পারেননি। রেলের যাত্রী পরিসেবার মান নিয়ে প্রশ্ন তুলেছেন তারা। হেমন্ত দুবে নামে এক যাত্রী বলেন, বাজেটে সামান্য ভাড়া বাড়তেই রেলমন্ত্রীকে ইফসা দেওয়াতে বাধ্য করেছিলেন তৃণমূল নেত্রী। কিন্তু পরিসেবার মান নিয়ে উত্তর-পূর্ব সীমান্ত রেলের যাত্রীদের এমন মারাত্মক অভিযোগ শোনার লোক নেই। যারা বর্ষার মরসুমে প্রথম সফর করলেন তারা ট্রেনে সময় কাটানোর জন্য স্টেশন থেকে অতিরিক্ত একটাকা বেশি দিয়ে সংবাদপত্র কেনেও সোটিতে চোখ বুলাতে পারলেন না। অবশ্য সংবাদপত্রই রক্ষা করছে বলে জানিয়েছেন তারা। আর নিত্যযাত্রীরা দুর্ভোগের সঙ্গে নতুন পরিচিত না। তাই তাদের অনেককেই দেখা গিয়েছে সাইড ব্যাগ থেকে পুরনো সংবাদপত্র বের করে আসনের জল মুছে তাতে দিবা রাসে পড়েছেন। আর যারা সংবাদপত্রটা কেনেননি তারা বাসে গজগজ করতে করতে পকেট থেকে রুমালটা বের করে তা দিয়েই আসনের জল মুছে বসলেন। এমন সমস্যা শুধু নিউ জলপাইগুড়ি স্টেশন কিংবা তার পরের স্টেশন থেকে ওঠা যাত্রীদেরই ভোগ করতে হয়। পরবর্তী স্টেশন থেকে সফরকারীদের আসনের জল মুছতে না হলেও মেঝের জলকাদা পাড়িয়েই সফর করতে হয়।

রেলযাত্রীদের সমস্যা প্রসঙ্গে উত্তরপূর্ব সীমান্ত রেলের মুখ্য জনসংযোগ আধিকারিক সীতু সিং হাজং বলেন, রাতে ট্রেনের জানলা-দরজা খোলা থাকার জন্যই হয়তো জল ঢুকে যেতে পারে। কেন এমনটা হচ্ছে এবং ভবিষ্যতে যাতে আর না হয় তার জন্য তিনি ডিভিশন অফিসে (কাটিহার) জানাবেন। তবে জানলা দরজা খোলা নয়, একাধিক কামরার ছাদ মেঝেভিত্তি অভাবে জল ছিঁয়ে মেঝেতে পড়ছে বলে জানিয়েছে রেলের স্নায়ী একটি সূত্র।

গৃহবধূকে আধমরা করে টাকা, গয়না নিয়ে উধাও

মাদারিহাট, ১১ সেপ্টেম্বর : মাদারিহাট থানার পূর্ব মাদারিহাটে এক গৃহবধূর উপর একদল দুষ্কৃতী হামলা চালায়। প্রায় অর্ধশত অস্ত্রের সঙ্গে ফেলে রেখে দুষ্কৃতীরা ঘরে মজুত টাকা ও স্বর্ণালঙ্কার নিয়ে চম্পট দেয়। গৃহবধূ বর্তমানে উত্তরবঙ্গ মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতালে গুত্ররত আততায়িত্ব মৃত্যুর সঙ্গে পাঞ্জা লড়ছেন। ঘটনার রীতিমতো ৩০ নভেম্বর বসেছে মহকুমা থেকে জেলা পুলিশ প্রশাসন পর্যন্ত।

ঘটনায় জানা গেছে, পূর্ব মাদারিহাটের বাসিন্দা পেশায় ট্যাক চালক কমল বিশ্বাস, তার স্ত্রী পিংকি বিশ্বাস (২৮) ও চার সন্তানকে নিয়ে তার নিজস্ব বসতবাড়িতে বসবাস করেন। মাস দুয়েক আগে এলাকার বাসিন্দা জিতেন কর্মকারের কাছ থেকে কিছু জমি কেনেন কমলবাবু। জমির রেজিস্ট্রেশন খরচ বাকি ৪০ হাজার টাকা সোমবার একটি ব্যাংক থেকে সংগ্রহ করে ঘরেই রাখা

হয়। কমলবাবু কর্মসূত্রে সোমবার রাতে বাড়ি না ফেরায় পিংকি তার ৪ সন্তানকে নিয়ে বাড়িতে একাই ছিলেন। মঙ্গলবার ভোর ৩টা নাগাদ তাদেরই প্রতিবেশী সম্পর্কে কমলবাবুর খালি ঘরোয়া বিশ্বাস তাদের ঘর থেকে গোপনিত আওয়াজ শুনে এগিয়ে গিয়ে দেখেন, রক্তাক্ত অবস্থায় সংজ্ঞাহীন হয়ে পিংকির দেহ বিছানায় পড়ে আছে। স্থানীয় বাসিন্দাদের সহায়তায় তাকে প্রথমে মাদারিহাট প্রাথমিক স্বাস্থ্যকেন্দ্র, সেখান থেকে বীরপাড়া জেলাধরেল হাসপাতাল ও পরে উত্তরবঙ্গ মেডিকেল কলেজ হাসপাতালে নিয়ে যাওয়া হয়। তার কামের পাশ দিয়ে গাল পর্যন্ত ধারালো অস্ত্র দিয়ে ছিন্নভিন্ন করে দেওয়া হয়। এছাড়াও পিংকির সারা দেহে অস্ত্র ৩০ জায়গায় দুষ্কৃতীরা আঘাত করে। ঘটনার খবর পেয়ে জলপাইগুড়ি জেলার পুলিশ সুপার অমিত পি জাভালগি আলিপুরদুয়ার মহকুমার অতিরিক্ত

পুলিশ সুপার আকাশ মেঘারিয়া এবং এডিপিও বিশ্বাস চাকুর ঘটনাস্থলে পৌঁছে তদন্ত শুরু করেন। অতিরিক্ত পুলিশ সুপার আকাশ মেঘারিয়া বলেন, প্রাথমিক তদন্তে বোঝা যাচ্ছে গৃহবধূর ডাকাতের উদ্দেশ্যেই মহিলাটির ঘরে দুষ্কৃতীরা প্রবেশ করেনি, ঘরের জানালা ভেঙে দুষ্কৃতীরা ঘরে প্রবেশ করে। এ ব্যাপারে পুলিশ কুকুরের সাহায্য নেওয়া হচ্ছে। তবে মনে হয়, দুষ্কৃতীরা এই পরিবারটির পূর্ব পরিচিত। ঘটনার পূর্ণাঙ্গ তদন্ত চলছে, দু-এক দিনের মধ্যেই আশা করা যায় দুষ্কৃতীদের ধরা সত্ত্ব হবে। অন্য একটি সূত্রে জানা যায়, দুষ্কৃতীরা প্রথমে ধর্ষণের চেষ্টা করে, তার থেকে বাধাপ্রাপ্ত হয়েই তাকে নিরমভাবে হত্যার চেষ্টা করে দুষ্কৃতীরা এবং বাওয়ার আগে ঘরে মজুত ৪০ হাজার টাকা ও সোনার গয়না লুট করে নিয়ে যায়। ঘটনায় পুরো এলাকাজুড়ে আতঙ্কের পরিবেশ সৃষ্টি হয়েছে।

আশঙ্কা গোয়েন্দাদের

সুন্দরবন দিয়ে হামলা চালাতে পারে জঙ্গিরা

কলকাতা, ১১ সেপ্টেম্বর : পুলিশ কর্তাদের সম্মেলনে গত শনিবার প্রধানমন্ত্রী মনমোহন সিং আশঙ্কা প্রকাশ করেছিলেন যে, সমুদ্র পথে জঙ্গিরা এদেশে ঢুকে পড়তে পারে এবং তার জন্য চূড়ান্ত সতর্কতা অবলম্বনের পরামর্শ দিয়েছিলেন তিনি। পশ্চিমবঙ্গের বাংলাদেশ সীমান্ত দিয়ে অবৈধ অনুপ্রবেশের মাধ্যমে জঙ্গিরা যে এদেশে প্রবেশ করছে তাও বিগত দিনে কেন্দ্রীয় গোয়েন্দা সংস্থার তরফে জানানো হয়েছিল। কেন্দ্রীয় গোয়েন্দাদের তরফে রাজ্য সরকারকে এবার নতুন একটি সতর্কতা বার্তা পাঠানো হয়েছে। সুন্দরবনের জলপথ ব্যবহার করে জঙ্গিরা এলাকায় ঢুকে হামলা চালাতে পারে। কেন্দ্রীয় গোয়েন্দাদের এখন সতর্কতা বার্তা পাওয়ার পরই নড়েফড়ে বসেছে রাজ্য প্রশাসন। রাজ্যের স্বরাষ্ট্র দপ্তরের এক আধিকারিক জানিয়েছেন, আজমল কাসভের মৃত্যুদণ্ডের কল্যাণে সুন্দরবন এবং ওড়িশার উপকূলবর্তী অঞ্চলের মধ্য দিয়ে জঙ্গিরা এদেশে ঢুকতে পারে। এমনকি কাসভকে জেল থেকে ছাড়তে স্থানীয় মানুষদের পনবন্দি করারও

এনবিএসটিসি : আন্দোলন তোলার ডাক এমডি-র

কোচবিহার, ১১ সেপ্টেম্বর : উত্তরবঙ্গ রেলটির পরিবহন সংস্থার টিকা কনডাক্টরদের রিবেল অনশনের ষড়যন্ত্রেও সমস্যা সমাধানের ইঙ্গিত মিলল না। উপর্যুপ সত্বেও এমডি সি মুকুগান এদিন সাফ জানিয়ে দিয়েছেন, আন্দোলন করে কোনো লাভ হবে না। আন্দোলন তুলে আবেদন করলে আর্মি মেনে দাবি নিয়ে ভাবা যেতে পারে। তবে আন্দোলনকারীরা আশায় আছেন, প্রয়োজনের দিকে কর্তৃপক্ষের দৃষ্টি আকর্ষণের জন্যই এই কর্মসূচি। উত্তরবঙ্গ উন্নয়নমন্ত্রী গৌতম দেব কোচবিহারে গেলে তাদের সঙ্গে কথা বলে সমস্যার জট কাটানো। তা না হলে ১৪ তারিখ থেকে তারা আনমনা আশ্রয় শুরু করতে বাধ্য হবেন বলে জানিয়েছেন কনডাক্টরদের সচিবরা।

গৌতম দেব বৃহস্পতিবার কোচবিহার আসনের বা ধর্মঘটের সঙ্গে কথা বললেন এমন খবর এদিন সন্ধ্যা পর্যন্ত নেই সংস্থার ম্যানেজিং ডিরেক্টর সি মুকুগানের কাছে। তবে এ মাসেই তিনি আসতে পারেন বলে জানান এমডি। তিনি বলেন, ক্ষোভ বা অভিযোগ থাকতেই পারে কিছু আন্দোলন করে লাভ হবে না। ওরা আন্দোলন বন্ধ করে কর্তৃপক্ষের কাছে আবেদন জানালে আইন ব্যবস্থার ব্যবস্থা নেওয়া যেতে পারে। এমনকি, পরবর্তী বেগুনি মিটিংয়ে ওদের আবেদন আলোচনার জন্য পেশ করা যেতে পারে। তবে যাই করা হোক না কেন, সাইই আইন মেনে করা হবে বলে জানান এমডি।

সুন্দর এক আকর্ষণীয় স্বীকার করে নেওয়ার স্বা, দক্ষিণীত ঘরে ফেরে গ্রাণী কল

এছাড়াও মাদারের স্বাস্থ্য অনুপাতে শিশুর আকার ছোট অথবা দুগ্ধকৃৎভাবে বড় হয়ে কুলে গিয়েছে তাদের ক্ষেত্রে এই অম্ল নিয়মিত ব্যবহারে প্রত্যাশিত আকার ও আকৃতি ফিরে আসে।

মহিলাদের স্বাস্থ্যের জন্য **বুন্টার ক্যাপসুল** ব্যবহার করুন

Calcutta Homoeo Distributors
NABAGRAM, SILIGURI
Ph. 9635465717, 9832668350, 9874534052

কয়লা কেলেঙ্কারি : বুদ্ধ সরকারের সুপারিশ তদন্ত করবে সিবিআই

কলকাতা, ১১ সেপ্টেম্বর : কয়লা কেলেঙ্কারিতে এবার কালিমাগিল্প হল ৩৪ বছরের বামফন্ট সরকার। ২০০৫ সাল থেকে ২০০৮ সাল পর্যন্ত দুর্ভোগের উদ্ভাচার্যের সরকার যে ৯টি কয়লা রক কয়েকটি বেসরকারি সংস্কে বন্টন করে দেওয়ার সুপারিশ করেছিল, সেগুলির বিরুদ্ধে তদন্ত শুরু করেছে সিবিআই। যে সংস্থার মতো কয়লা রক বন্টন করা হয়েছিল সেগুলি হল, ভূষণ স্টিল, রেশমি সিমেন্ট, রামকরণ, আর্জুনিক এবং জয়বালাজি। গত মাসের শেষ সপ্তাহে বুদ্ধদেব উদ্ভাচার্যের সরকার যে সুপারিশ করেছিল, সে সম্বন্ধে জানতে চেয়ে বর্তমান সরকারকে চিঠি দেয় সিবিআই। সূত্রের মতে, যে কয়লা রকগুলি বন্টন করা হয়েছিল সেগুলি ওয়েস্ট বেঙ্গল মিনারেল ডেভেলপমেন্ট অ্যান্ড ডেভেলপমেন্ট কর্পোরেশনের মাধ্যমে করা হয়নি।

বরং বামফন্ট সরকারের সুপারিশের ভিত্তিতে কেন্দ্র ওই সংস্থার মতো কয়লা রকগুলি বন্টন করেছিল। সূত্রের মতে, যে কয়লা রকগুলি ওই সংস্থার মতো বন্টন করা হয়েছিল সেখান থেকে কতটা কয়লা তোলা হয়েছিল এবং তা কতটা ব্যবহার করা হয়েছিল সেসম্পর্কে পূর্ণাঙ্গ তথ্য চেয়েছে সিবিআই। পাশাপাশি তদনীন্তন সরকারের সঙ্গে ওই সংস্থার মতো কয়লা রক হাওয়ায় ছিল তার একটি কপি চেয়েছে সিবিআই। ৯টি প্রকল্পে বিস্তারিত প্রোজেক্ট রিপোর্টও খতিয়ে দেখবে সিবিআই। সিবিআই-কে যে রিপোর্ট পাঠানো হবে বর্তমান সরকার আপাতত তা প্রত্যুত করছে। সিবিআই-এর তরফে যে সমস্ত তথ্য চাওয়া হয়েছে তাই হাওয়ায় দেবে সিবিআই। সিবিআই-এর তরফে যে সমস্ত তথ্য চাওয়া হয়েছে তাই হাওয়ায় দেবে সিবিআই।

মৌন দুর্বলতা

শীঘ্রপতন

সহবাসে অক্ষমতা

পাইলস • ফিস্টুলা

বন্ধ্যাত্ব • চর্মরোগ

মৌনরোগে গ্যারান্টিসহ চিকিৎসার একমাত্র প্রতিষ্ঠান

স্বল্প খরচে, অল্পসময়ে, অত্যধিক ঝুঁকি ছাড়া ডাক্তারের দ্বারা চিকিৎসা।

ডি.এইচ. জেনিটিকাল-মত্যাধীনিক মৌনরোগ, পাইলস, ফিস্টুলা, বন্ধ্যাত্ব, চর্মরোগ, হাঁপানি, প্যারিটিস, রক্তচাপ ও মহিলাদের অর্ধ জলপাইগুড়ি পূর্ণ আয়োগের নিশ্চয়তা।

১০টা-১২টা, রবিবারসহ প্রত্যহ যোগ্য।

সর্বক রোগ, ওয়ালাকোট মোড়, প্যালেস সিনেমা হলের নিকট, ফোন: ৮৬৭০৫৮৩৬৬, ২৫৪৪-৩০০/৫৪৪

মনোচ্যামনা রোগ, সুমঙ্গল লাক্সার বিপরীতে ফোন: ৯১৬৩৫৩৭২৫, (০৩৫১) ২২৬৭৭৬৬

ইসলামপুরে সংঘর্ষের পর গ্রেফতার সাত

ইসলামপুর, ১১ সেপ্টেম্বর : পুলিশ সোমবার রাতে ইসলামপুর থানা এলাকার কমলাগাঁও-সুজালি গ্রাম পঞ্চায়েতে অভিযান চালিয়ে একটি পাইপগান, একটি কার্তুজ সহ দুটি বোমা উদ্ধার করেছে এবং সাত দুষ্কৃতীকে গ্রেফতার করেছে। ধৃতরা সবাই সিপিএম কর্মকর্তা।

উল্লেখ্য, সোমবার একটি চুরির ঘটনাকে কেন্দ্র করে কমলাগাঁও-সুজালি গ্রাম পঞ্চায়েতে জিয়াখুড়ি, দাউদগঞ্জ, বাহাদিগঞ্জ, হলুগঞ্জ সহ আটটি গ্রামে ব্যাপক লুটপাট, বোমাবাজি ও গুলি চলে। এই ঘটনায় সুইদুর রহমান নামে এক তৃণমূল কর্মকর্তা গুলিবিদ্ধ হয়ে মারা যান এবং মহঃ উসমান নামে এক ব্যক্তি বোমার আঘাতে জখম হন।

মঙ্গলবার রামগঞ্জ বাজারে তৃণমূল কংগ্রেস সাইদুরের মরদেহ নিয়ে একটি মিছিল করে। তার মরদেহ জিয়াখুড়ি গ্রামে নিয়ে যাওয়া হয়।

মহকুমা পুলিশ আধিকারিক সুবিনাল পাল জানান, সাতজনকে গ্রেফতার করা হয়েছে। একটি কার্তুজ সহ পাইপগান ও দুটি বোমা উদ্ধার করা হয়। বাকি অভিযুক্তদের খোঁজা হচ্ছে।

ইসলামপুরের বিধায়ক তথা রাজ্যের জনশিক্ষা প্রসার ও গ্রন্থাগার বিষয়কমন্ত্রী আব্দুল করিম চৌধুরি জানান, তিনি এলাকা পরিদর্শন করেছেন। দলীয় কর্মীদের সাক্ষাৎ দেওয়ার পাশাপাশি তাদের সবচেয়ে থাকতে বলা হয়েছে। পুলিশকে এলাকার অস্ত্র উদ্ধারের নির্দেশ দেওয়া হয়েছে। -সংবাদ নিউজ সার্ভিস

স্মারকলিপি

মেটেলি, ১১ সেপ্টেম্বর : মঙ্গলবার ১৫ দফা দাবির ভিত্তিতে মেটেলির বিডিও-কে স্মারকলিপি প্রদান করা হয় ডিওয়াইএফআই-এর মেটেলি জোনাল কমিটির পক্ষ থেকে। এদিন ডিওয়াইএফআই কর্মীদের একটি মিছিলও হয়। এরপর বিডিওকে স্মারকলিপি প্রদান করা হয়।

অক্টোবর ২০১২-এর জন্য উপসী রেলওয়ে স্টোরস সামগ্রীর নিলাম কর্মসূচি

উত্তরপূর্ব সীমান্ত রেলওয়ের 'নির্মাণ বিভাগ' সহ সকল ডিভিশন এবং ওয়াকফপুলের স্টোর সামগ্রী বিক্রির উদ্দেশ্যে অক্টোবর ২০১২ মাসের নিলাম কর্মসূচি নিম্নরূপে স্থির করা হল :-

ক্র./নং	তারিখ	স্থান	ক্যাটাগরি
১.	০৯.১০.১২	বেলিয়াঘাটা স্টোরস ডিপো, কলকাতা	পাণ্ডু নিউ বসাইথিং ও, ডিক্রগড় টাউন, নিউ জলপাইগুড়ি এবং কাটিহার (সামগ্রীর প্রাপ্যতা সাপেক্ষে)
২.	১৯.১০.১২	পাণ্ডু ডিপো	- ট্র -

নিলাম কর্মসূচি সকাল ৯.৩০ টায় শুরু হবে। সামগ্রীর প্রাপ্যতা সম্পর্কে জানতে অনুগ্রহপূর্বক ওয়েবসাইটে ডিগে ক্যাটালগ দেখুন।

দ্রষ্টব্য : (ক) উপসী রেলওয়েতে ই-অনশন শীঘ্র শুরু হবে।
(খ) সকল সত্ত্বাধার দরদাতা/স্টোর সামগ্রী রেফারেন্সের আবেদন তথাপি, রেজিস্ট্রেশন, অন্যান্য রেলওয়ে দ্বারা পরিচালিত ই-অনশনে রেজিস্ট্রেশন টেন্ডারদাতাদের মাধ্যমে টেন্ডিং এবং অংশগ্রহণ সম্পর্কে ওয়াশিংটন হতে আইআরপিএস ওয়েবসাইট (www.ireps.gov.in) দেখার জন্য পরামর্শ দেওয়া হচ্ছে।

আপনার জীবন অমূল্য; ধান, তাকিয়ে দেখুন এবং ভারতের রেলওয়ে পরিবারের কর্মকর্তাদের অফ স্টোরস

উত্তরপূর্ব সীমান্ত রেলওয়ে

"প্রসন্নচিত্তে গ্রাহকদের সেবায়"

ঘেরাও পঞ্চায়েত প্রধান

ধূপগুড়ি, ১১ সেপ্টেম্বর : সিপিএম-বিজেপি জোটে গ্রাম প্রধানকে সোমবার দিনভর তার অফিসঘরে আটকে রেখে বিক্ষোভ দেখাল তৃণমূল কর্মীরা। ধূপগুড়ির অসুখিত অস্বাভাবিকতা-২ এলাকা পঞ্চায়েতের ঘটনা। রাত ৩টা নাগাদ ধূপগুড়ির জয়েন্ট বিডিও তার হস্তক্ষেপে ঘেরাও তুলে নেন বিক্ষোভকারীরা।

স্থানীয় তৃণমূল নেতা রবীন্দ্রনাথ রায় অভিযোগ করেন, স্টোরার বিলি থেকে শুরু করে ইন্দীরা আসাম যোজনার অধীনে ঘর বিনা, প্রতিটি ক্ষেত্রে দুর্নীতি হয়েছে। তারই প্রতিবাদে বিক্ষোভ দেখান তারা। স্থানীয় গ্রাম প্রধান মলিনচন্দ্র রায় এ ব্যাপারে কোনো মন্তব্য করতে চাননি। তবে ধূপগুড়ির জয়েন্ট বিডিও বিজয় মোক্তান অভিযোগ খতিয়ে দেখে ব্যবস্থা নেওয়ার আশ্বাস দেন।

CELEBRATING HIGHEST EVER OFFERS
11th to 20th September, 2012

Super Savings ₹70,000**
₹60,000 (Existing Offer) + ₹10,000 (Additional Offer)

Super Savings ₹25,000**
₹20,500 (Existing Offer) + ₹4,500 (Additional Offer)

Super Savings ₹48,000**
₹46,000 (Existing Offer) + ₹2,000 (Additional Offer)

WAGONR The blue-eyed boy

Omni

ALTO K10 let's go!

MODEL	M800	Alto F8	Ritz (P)	Estilo	A-Star	Swift (P)	Ecco	SX4 (P)
Mega Savings Upto (₹*)	63,000	46,000	60,000	65,000	50,000	15,000	10,000	63,000

Siliguri: Beekay Auto Pvt. Ltd.: 9932049351, 2580183, 2580028. Sevoke Motors: 2545309/10/11, 9800031118.

Accelerate..... Your Career growth

ADMISSION OPEN

PGDM Post Graduate Diploma in Management

Of All India Management Association (AIMA)

Approved by AICTE, Ministry of HRD, Govt. Of India

MBA, BBA, MCA, BCA

MA/BA Journalism
Bachelor / Master in Library Sc.
BA, Bcom, MA, Mcom, BSc./MSc.IT

Approved by UGC-AICTE-DEC

SILIGURI • Patel Road, Beside Hill Heritage, Pradhan Nagar.
• Baghajatin Park, Siliguri.

HELPLINE : 98000 10003/4/5

*Free Laptop
*Classes also on Weekends
*Affordable Fees,
*Experience Faculty
*100% placement

SIM
Empowering Education
An ISO 9001:2008 Training Institute

CONTACT FOR SALES & SERVICES OF ELECTRONIC WEIGHT MACHINE
Battery & Inverter

SARAF INSTRUMENT
H.C. Road, Near Yadav Samity Building, Venus More, Siliguri. Ph: 0353-2526220
(M) 97490 97843